

Προετοιμασία:	Age Range:	Αριθμός Παικτών:	Διάρκεια Παιχνιδιού:
Version 1: Κάρτες παιχνιδιού	Version 1: 5+	Version 1: 2 - 5	Version 1: 5-15 λεπτά για μεγαλύτερες ηλικίες 15-25 λεπτά για μικρότερες ηλικίες (ανάλογα τον αριθμό των ατόμων)
Version 2: Κάρτες Παιχνιδιού, Χαρτιά συμπλήρωσης, Μανταλάκια και μολύβια ή στυλό	Version 2: 11+	Version 2: 15-25	Version 2: 25-40 λεπτά για μεγαλύτερες ηλικίες 40-60 λεπτά για μικρότερες ηλικίες (ανάλογα τον αριθμό των ατόμων)

Οδηγίες Παιχνιδιού:

Version 1:

Ανακατεύουμε τις κάρτες και τις μοιράζουμε στους παίκτες. Με τις κάρτες που πήραμε κάνουμε μία στοίβα μπροστά μας με κλειστά τα φύλλα και τραβάμε την πάνω πάνω κάρτα στο χέρι μας. Ξεκινάει αυτός που βρίσκεται αριστερά από τον παίχτη που μοίρασε τις κάρτες.

Ο παίκτης επιλέγει ένα χαρακτηριστικό του είδους (κάθε είδος συνοδεύεται από τρεις αριθμούς: χρόνος ζωής, εξάπλωση, σημαντικότητα) της κάρτας που κρατά (το οποίο θεωρεί ότι είναι υψηλότερο) και το ανακοινώνει στους συμπαίκτες του. Συγκρίνουν τώρα όλοι οι παίκτες το χαρακτηριστικό το οποίο έχει επιλεχθεί και όποιος έχει το μεγαλύτερο παίρνει τις κάρτες που έχασαν και τις βάζει στον πάτο της στοίβας των καρτών του, μαζί με αυτή που κέρδισε με όποια σειρά επιθυμεί.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας για το υψηλότερο χαρακτηριστικό τότε όλες οι κάρτες μπαίνουν στο κέντρο και τις κερδίζει όποιος κερδίσει τον επόμενο γύρο.

Αυτός που κερδίζει είναι και αυτός που θα επιλέξει το επόμενο χαρακτηριστικό στον οποίο θα γίνει η σύγκριση. Αυτό συνεχίζεται μέχρι κάποιος να μαζέψει όλες τις κάρτες από όλους τους παίκτες. Νικητής είναι αυτός που θα καταφέρει να μαζέψει όλες τις κάρτες.

Version 2:

1. Ο κάθε συμμετέχοντας επιλέγει μια από τις κάρτες του παιχνιδιού, η οποία αποτελεί την ταυτότητά του, ένα ειδικό κενό φύλλο, ένα στυλό ή ένα μολύβι και ένα μανταλάκι.
2. Γράφει το όνομά του (του είδους της κάρτας που κρατά) και 4 δηλώσεις για το είδος του (3 αλήθειες, 1 ψέμα) στο ειδικό κενό φύλλο, με όποια σειρά θέλει. Πληροφορίες μπορούν να βρουν επάνω στην κάρτα τους καθώς και με τη βοήθεια του κινητού τους στο QR που βρίσκεται πάνω σε αυτή.
3. Στη συνέχεια κρεμά με το μανταλάκι το χαρτί με τις 4 δηλώσεις για το είδος του στο μπροστινό ή στο πίσω μέρος της μπλούζας, ώστε να μπορούν οι άλλοι να τα διαβάσουν.
4. Όλοι περπατούν τυχαία, όταν ένα άτομο συναντήσει άλλους συμμετέχοντας, διαβάζει ο ένας τα στοιχεία του άλλου και προσπαθούν να βρουν ποια είναι η αλήθεια και ποιο το ψέμα, ψηφίζοντας επάνω στο ειδικό φύλλο του καθενός τη δήλωση που θεωρούν ως ψευδή.
5. Η δραστηριότητα συνεχίζεται για όσο διάστημα απαιτείται ώστε να έχουν συναντηθεί και μιλήσει όλοι μεταξύ τους, ή για όσο διάστημα επιτρέπει ο χρόνος.
6. Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία, οι συμμετέχοντας σχηματίζουν κύκλο και με τη βοήθεια του συντονιστή κάθε συμμετέχοντας ανακοινώνει τις αλήθειες και το ψέμα για το είδος του, καθώς και τι ψήφισαν οι υπόλοιποι συμμετέχοντας.
7. Αν ο χρόνος το επιτρέπει, όλοι μαζί μπορούν να συζητήσουν στοιχεία που τους προξένησαν εντύπωση για το δικό τους, ή άλλο είδος.